

2077度假榜特色旅行家

最具深度小众体验旅行家

梁掌球

旅行狮认证旅行家,资深旅行家、旅游作家、"美加通",现定居美国洛杉矶。

近年致力推动中美旅游交流,在2016年协助举办美国旅游作家协会(SATW)在中国浙江省温州市的年会,任大会主席,带领150位美国和加拿大的旅游作家与摄影师出席参与,空前成功。在游走大地之外,亦是标准足球迷。2006在德国、2010南非和2014巴西的世界杯比赛从不缺席。今年六月会携小众远征在俄罗斯举办的世界杯。

☆ 获奖理由

发掘二、三线城市地域是梁掌球的专项,越少游客去,越陌生的地方越吸引他。他极为讨厌一窝蜂出行,因此每次出游顶多挑选一两个城市,必作深度行,绝不蜻蜓点水!每到之处尽量徒步漫行,寻幽探胜。因习惯主动向当地人讨教闲谈,所以每每会有意想不到的得著。他对漫无目标的花钱购物没兴趣,亦不会只介绍人云亦云的星级餐厅,以方便读者拍照打卡在微信朋友圈里炫耀。美食佳肴背后每位成功厨师力争上游的故事对他来说更有意义。游历愈多,则愈觉得这世界之浩瀚苍茫,山外有山,天外有天,转一个弯又是一片令人惊喜的美景。人能看得更远,也愈觉得渺小,学懂谦卑和珍惜这地球成为他的旅行哲学。

∞ 经验分享

小众游的好处在于可与三数知己自驾汽车、自选线路、自编时间表,在吸引的地方可作多留,亦不必受时间限制去等待捕捉最美好的镜头、或深入巷弄寻找不为大众所知的地方美食,以云淡风轻的心情与良辰美景碰面。譬如去年他与一摄影师朋友发现美国南卡罗莱纳州前所未闻的小城格林维尔(Greenville),数年前的十月往爱达荷州中南部太阳谷(Sun Valley)观赏年度的赶羊节等都让他历久不忘。



√ 线路推荐

赏心"乐"事——美国田纳西乡村音乐之旅



说到自己最擅长的小众特色游,梁掌球特别推荐往美南田纳西(Tennessee)取道四十号公路 由西往东的自驾游,这绝对是一条让喜爱音乐尤其是乡村音乐的朋友悦耳欢愉的线路!

方 一 二 生 四 同 读 全 文

在田州第一大城孟非斯市取出租车 后,畅游市内与音乐有关的景点最少要 花两天。这市是"猫王"埃尔维斯·普 雷斯利的故居地,他生前的大屋是必须 朝圣处,他录制第一首成名歌曲的太阳 录音室亦是必游点。市中心区短短的著 名比尔街家传户晓,两旁全是真人音乐 秀表演的酒吧、餐馆和音乐厅,附近的 "乐与怒和灵魂音乐博物馆"亦是不能错过。

沿四十号公路往东走约三个半小时便达美国乡村音乐的发源地纳什维尔市。这里的"乡村音乐名人堂和博物馆"、"音乐城名人径"、乡村音乐表演殿堂 Ryman Auditorium、名歌手 Johnny Cash Museum 和 Patsy

37

Cline Museum 等等,数之不尽。梁 掌球还一偿夙愿亲身体验了久闻大名的 "蓝鸟咖啡馆"的现场音乐演出。这毫 不起眼的小酒吧夜店却造就了无数诸如 乡村音乐天王加斯·布鲁克斯和乐坛小 天后泰勒·斯威夫特等乐坛传奇巨星。

离开纳什维尔继续往东走两个半小时可到达田州第三大城诺克斯维尔。这市的"田纳西表演剧院"被视为美南最漂亮的演出场地,建于1928年,古色古香,无数音乐名家均曾在此献艺。而最后一站是田州最东边的大烟山国家公园地区的白鸽场小镇。这处最著名的景点是由乡村歌后兼电影明星桃莉·巴顿开设的"桃莉活游乐场",包括每日高达35场的各类音乐歌舞、魔术和喜剧等表演。最为动人的一场乡村民谣歌舞表演是"我的同乡"(My People),以歌唱表演说故事的方式导出桃莉巴顿由穷苦但快乐的童年成长为独当一面的金牌女歌星的传奇人生。

